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TISKOVÁ ZPRÁVA 5. 3. 2014 
 
 
Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka v Brně vychovává sportovce už třicet let 
 
Brno – Ve školním roce 2013/14 slaví Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka 30. výročí založení 
školy. U příležitosti oslav tohoto významného výročí se 6. března 2014 v 19 hodin uskuteční 
Slavnostní akademie Sportovního gymnázia.  
 
Tématem oslav ve sportovní hale Sokola Brno v Kounicově ulici je „Botanka magická – odolává 
času – mění osudy lidí“. 
 
To, že sportovní gymnázium opravdu mění osudy, mohou potvrdit úspěšní absolventi školy, kteří 
dosáhli na nejvyšší sportovní mety. Medaile z evropských a světových soutěží, ale i olympiády. 
Mezi hvězdy absolventy gymnázia tak patří trojskokanka, mistryně světa a bronzová medailistka 
z olympijských her Šárka Kašpárková, mistryně Evropy a trojnásobná účastnice olympijských her 
plavkyně Hana Netrefová (Černá) nebo skokan do výšky a stříbrný medailista z juniorského 
mistrovství Evropy Svatoslav Ton.  
 
Oslavy 30. výročí založení Sportovního gymnázia Ludvíka Daňka v Brně budou pokračovat 28. 3. 
2014 Slavnostním setkáním zaměstnanců a absolventů školy. To se uskuteční v Kulturním centru 
babylon v Kounicově ulici.  
 
 
 
Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka 
 
Sportovní gymnázium v Botanické ulici bylo založeno v roce 1983. Zakládajícími sporty byly 
plavání, gymnastika a atletika. K nim se postupně přidaly sporty další, a to volejbal, tenis, basketbal 
a triatlon, které v současné době patří mezi kmenové sporty gymnázia. 
Studenti sportovního gymnázia získali za 30 let existence školy 5410 medailí (2001 zlatých, 1578 
stříbrných a 1831 bronzových) a je mezi nimi 15 olympioniků.  
 
K nejlepším reprezentantům školy patří atleti Šárka Kašpárková, Svatoslav Ton, Roman Novotný, 
plavkyně Hana Černá, volejbalistky Helena Horká, Jana Šimánková, Markéta Tomanová, Pavla 
Vincourová, gymnasté Pavla Kinclová, Kateřina Marešová, Miroslav Smetana, Kristýna Pálešová, 
tenistka Lenka Němečková, basketbalistka Alena Hanušová nebo hokejista Petr Hubáček. 
 
I v současné době gymnázium vychovává mnoho sportovních hvězd, v jeho třídách se učí úspěšné 
brněnské basketbalistky Klára Křivánková, Kamila Hošková, Aneta Mainclová a Sarah Beránková, 
atletka Rebeka Šilhanová, která nedávno skočila český juniorský rekord ve skoku o tyči, 
rychlobruslařka Sára Pavlíčková, vodní slalomářka Martina Satková, badmintonista Adam 
Mendrek, veslař Štěpán Havlíček nebo biatlonista a vodní slalomář Ondřej Hošek.  
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Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka dnes: 
V současné době jsou na sportovním gymnázium dva studijní cykly: čtyřletý cyklus (atletika, 
volejbal, basketbal) a šestiletý cyklus (plavání, sportovní gymnastika, tenis). 
 
Pracovní týden je rozdělen na tréninkové dny – pondělí, středa, pátek – trénink dvakrát denně 
(dopoledne a odpoledne) a studijní dny – úterý, čtvrtek – trénink jednou denně (odpoledne). 
Celková dotace hodin pro sportovní přípravu je 12 až 18 hodin. 
 
Sportovní přípravu zabezpečují profesionální trenéři, kteří jsou stálými zaměstnanci školy. 
Pro sportovní přípravu má škola k dispozici různá sportoviště, novou moderní tělocvična, sportovní 
halu, venkovní hřiště a dvě vybavené posilovny. 
 
Škola disponuje vlastním autobusem, který přepravuje studenty na sportovní přípravu. 
Pro mimobrněnské studenty sportovní gymnázium nabízí ubytování v domově mládeže, který se 
nachází přímo v budově gymnázia. 
 
Sportovní příprava v souladu s výukou tělesné výchovy významně přispívá k výchově ke zdravému 
životnímu stylu a k plnohodnotnému využití volného času studentů. 
 
Zájemci o studium se na Sportovním gymnáziu Ludvíka Daňka mohou přihlásit i do oboru 
Gymnázium. Jde o běžné gymnaziální středoškolské vzdělání rozšířené o hodiny tělesné výchovy. 
Sportovcům z nekmenových sportů tak škola umožňuje skloubit jejich trénink s výukou.  
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